

我再次严正要求CNN真诚道歉

新华社北京4月17日电(记者 谭晶晶 林立平) 外交部发言人姜瑜17日表示,中方再次严正要求美国有线电视新闻网(CNN)立即收回恶劣

言论,向全体中国人民做出真诚道歉。姜瑜是在例行记者会上回答记者提问时作上述表示的。她说,CNN在15日发表

的声明中,不仅没有对该台主持人卡弗蒂发表恶毒攻击中国人民的言论做出真诚道歉,而且还把矛头转向中国政府,企图挑拨中国人民与政府的

关系,对此我们是完全不能接受的。她说,卡弗蒂的言论不仅是对中国人民的侮辱,也是对全人类良知和公理的挑战。

“中国人民不可欺,不可辱。我们再次严正要求CNN严肃对待此问题,立即收回恶劣言论,向全体中国人民做出真诚道歉。”姜瑜说。

16日晚,外交部新闻司司长刘建超召见CNN驻京分社负责人,就卡弗蒂发表恶毒攻击中国人民言论事提出严正交涉。

4月24日,将有超过5000名澳洲华人赶到首都堪培拉保护圣火

我们要用国歌淹没杂音!

北京奥运会圣火将在4月24日抵达堪培拉进行澳洲境内的传递。奥运圣火在伦敦、巴黎等处传递时都遭到了“藏独”分子的破坏。消息传来,远在澳大利亚的华人已经按捺不住保护圣火的心情。4月14日,一场突如其来的暴雨把宁静的悉尼洗刷一新。在狂风暴雨里,上千名华人举行了一场反对“藏独”、保护圣火的游行。据悉,4月24日,将有超过5000名澳洲华人赶到首都堪培拉保护圣火。



活动组织者索江

辞掉工作也要保护圣火

几天前,几名爱国学生在澳洲两个主要的华人网站雪梨网和中国人网站上发帖,召集在澳的华人集体赶赴堪培拉保护圣火。令他们吃惊的是,在短短半天时间里,报名人数已达上千。在欣慰的同时,他们也开始为经费发愁。

本次活动的策划者之一、澳洲华人青年商会副会长索江介绍说,他没想到在澳华人如此热情高涨,在免费报名结束之后,还有人源源不断地要求加入到活动中来。这些人很明确地表示,愿意自己出钱赶到堪培拉保护圣火。

为了能够圆满策划这次活动,索江把自己报酬不菲的工作辞掉了,安心为大伙服务。“我在澳洲工作好几年了,有了一定的积蓄,比起一些没有什么收入的学生,我做的牺牲并不大。”索江说。

为了能够保护圣火,学生们和上班族纷纷打算告假前往堪培拉。“这很可能是一辈子只能经历一次的事情。作为一个中国人,我充满了自豪,绝不能让妄想破坏圣火的人得逞!”悉尼科技大学二年级学生齐亮告诉记者。

据了解,澳洲大学一门课的学费在2200-3800澳币之间,平均划到每节课大概在300澳币左右,有些学生可能一天有两节甚至是三节课。为了保护圣火,他们只得放弃听课。“有些老师比较开明,我们说要去保护圣火,老师们支持并表示会留一份笔记,并不算我们逃课,但有些老师就不允许了。我们每门最多只能缺1-2节

课,如果超过,就会被立刻遣送回国。”悉尼麦考瑞大学一年级学生王江说。

华人扯红布做国旗

目前,悉尼华人组织已经组成了一个由400人组成的国旗方阵,而其他小型的华人组织也纷纷组织自己的国旗方阵。“我们要让五星红旗把堪培拉的天空染红。”索江说。

这几天,悉尼、墨尔本,甚至远至南澳、西澳的华人和留学生们都为下周前往堪培拉做着各种准备。可是由于前往人数极多,包车都很困难。本来就难以买到的五星红旗也早已售罄,有不少买不到国旗的华人只好开始扯红布自己做国旗了。“到时候,每个华人手里都会拿着一面小国旗,很多人脸上也会贴满国旗。现在在悉尼乃至澳洲,中国国旗都已经供不应求了,我们要求很多店给我们加班赶制,但还是满足不了需要。”索江说。此外,华人组织还赶制了大量

印有保护圣火标志的T恤。据悉,赶赴堪培拉保护圣火的华人数字将非常庞大,中国驻悉尼领事馆透露的数目是5000人。这个数字只是根据悉尼主要的华人社团组织数量推算的,而澳洲其他城市前往堪培拉的人数也将非常庞大。

要用国歌淹没杂音

事实上,圣火所到之处,一小撮“藏独”分子总会不遗余力地破坏传递。在澳洲的“藏独”分子已经蠢蠢欲动。

面对挑衅,该如何用适当的方法维护圣火和祖国的尊严,成了每一位圣火捍卫者需要思考的问题。“就像‘藏独’分子打我们10下,CNN都会视而不见;而我们的爱国华人哪怕还手一下,第二天就有可能成为各大报纸的头条。”悉尼学生领袖耿鹏向记者讲出了他们的顾虑。

“因此,我们一起去的朋友,我都要跟他们说要克制,要冷静。”但是,从“藏独”分子在伦敦、巴黎和旧金山的所作所为,我们可以预见在24日那天,他们一定会不遗余力地对我们的圣火和我们保卫圣火的群众进行谩骂侮辱,一定会在西方媒体面前尽力演出他们的闹剧。

面对他们的侮辱,我们的群众该如何应付呢?耿鹏说:“就我带领的团队来说,虽然我们不能用言语表达自己的愤怒,但我们有乐器,比如威风锣鼓,我们更有国歌。数千华人的歌声足以淹没那些不和谐的声音,就让这些杂音淹没在爱国者嘹亮的国歌声中吧!”

快报特派记者沈忱 悉尼报道

最新消息

圣火顺利完成新德里传递

据新华社新德里4月17日电 奥运会圣火17日下午在印度新德里的传递活动顺利结束。

印度警方说,有部分“藏独”分子试图破坏火炬传递,大约180人被逮捕。

外交部表态

火炬护跑手是奥运惯例 希望有关国家理解配合

据新华社北京4月17日电(记者 林立平 谭晶晶) 外交部发言人姜瑜17日在例行记者会上表示,安排火炬护跑手是奥运会的惯例,希望有关国家对护跑手的工作予以理解,并对火炬传递提供积极的配合和协助。

姜瑜是在就有关北京奥运火炬传递护跑手的问题答记者问时作上述表示的。她说,安排火炬护跑手是奥运惯例,得到国际奥委会百分之百的认可。

她说,这些火炬护跑手是志愿者,在面对“藏独”分子的残暴抢夺、干扰破坏时,他们用自己的身体来护卫属于全世界人民的奥运圣火。他们这种精神应该受到赞扬和理解,而那些进行干扰、破坏的暴徒应该受到共同的谴责。

姜瑜说,中方希望有关国家能对护跑手的职责有一个清楚的认识,对他们的工作予以充分理解,并遵循奥运惯例,为火炬传递提供积极配合与协助。

时评

阻挠圣火,究竟伤害了谁?

象征光明、团结、和平与友谊的北京奥运会圣火,从它开始传递的第一天起,就不断遭到少数人的阻挠。那些带着分裂祖国图谋、不惜用暴力抢夺火炬的“藏独”分子,那些带着傲慢与偏见向中国政府和人民施压的西方少数政客,还有那些打着“公正客观”旗号却不断歪曲事实的个别西方媒体,联手制造出一场场阻挠圣火传递的闹剧,企图把圣火传递变成他们追求政治目的的工具。

受到伤害的不仅仅是作为奥运会东道主的中国人民。《奥林匹克宪章》规定:“国际奥委会拥有圣火和火炬使用的一切权利。”因此,阻挠圣火,其实是侵犯了拥有200多个成员组织的国际奥委会的权利,伤害了这些成员国家和地区人民的感情与尊严。

圣火传递路线,是经过北京奥组委和所经国家和地区奥委会联合协商确定,并由国际奥委会批准的,传递沿途地区

人民都期待着分享这一庆典的荣耀。由于少数人在伦敦、巴黎、旧金山的扰乱,全球数以亿计的电视观众无法一睹艾菲尔铁塔、巴黎圣母院、金门大桥的壮观景象,而只能目睹一幕幕混乱不堪的场面。对奥运会火炬传递的阻挠,实际上损害乃至剥夺了这些国家和地区展示各自风采的权利,也是对这些国家和地区人民的挑战和羞辱。

幸运的是,少数杂音阻挠不了圣火传递的嘹亮号角,少数“藏独”的旗帜被越来越多的五星红旗所淹没。从阿拉木图到圣彼得堡,从南美到非洲再到中东,人们看到了一场场热烈的庆典和一幕幕感人的场景,即使在“藏独”气焰嚣张的伦敦、巴黎和旧金山,正义之声依然是火炬传递的主旋律。真正爱好和平、倾心奥林匹克的人们,依然在享受那火炬传递的神圣时刻。

新华社记者 王子江

相关新闻

家乐福

与商务部紧急沟通

连日来,北京、青岛、昆明、福州等地的部分家乐福门店前,陆续有人拉起“抵制家乐福”的横幅标语,聚集了少量人群。

“家乐福正在遭遇一场危机。”4月16日,家乐福华东区公共事务总监于剑对记者说,语气急切、激动,又有几分无奈。

据悉,“抵制”事件不仅引起了家乐福中国区高层的高度关注,“家乐福全球高层也非常重视”。目前,正与商务部紧急沟通遭抵制事件。

路易威登

称未资助达赖集团

近期,有媒体报道称,路易威登-莫特轩尼诗集团涉嫌资助达赖。17日,路易威登公司特别发表声明,对外界指责予以澄清。

路易威登在声明中指出,个别媒体关于路易威登的报道为“失实报道”,并“深切关注”。声明称,“这些评论和指控是毫无根据的”。

声明特别强调:“无论是本公司还是本公司的主要股东个人,我们从不支持任何与中国政府和中国人民利益相违背的组织与行为。”

欧莱雅

称与达赖无正式合作

继家乐福之后,欧莱雅也遭到了网友的抵制,其旗下的BodyShop在澳大利亚的子公司被爆出支持达赖,于去年6月为达赖访问澳大利亚进行了宣传活动。

有报道称,BodyShop在邮件中回复了记者提出的问题。它在声明中说,其澳大利亚子公司对达赖去年的澳大利亚之行提供了有限的支持。他们的支持不涉及资金,并且,该公司现在跟达赖没有接触,对他的活动也没有正式的参与义务。声明说,BodyShop International不参与支持政治活动,它与达赖在公司或国际层面上没有任何正式的组织活动的合作关系。

综合

推荐美食餐厅,12580 送你奥运游

——12580 之美食篇

林瑞是单位小有名气的美食顾问,同事家庭聚会、朋友小聚,总是一个电话给林瑞,请她帮忙推荐一个特色餐厅。刚开始,林瑞还是很乐于帮忙,后来,招架不住了,终于给大家交底了:“其实每次我都是拨打中国移动的12580!”

12580 这么神通!其实林瑞好多次打电话订餐时,大家都在场,以为林瑞是在向朋友细心询问,没想到竟然是中国移动的12580 热线。

据中国移动江苏公司12580的负责人介绍,12580是中国移动倾力打造的包括餐饮信息查询服务,黄页号码、旅游信息、指路信息查询服务,机票和酒店预订的综合信息服务平台。

现在起到6月30日,中国移动12580在全省各地市统一推出了“我的12580,伴我奥运游”最受欢迎的餐厅评选活动。评选类别分为“最适合商务宴请的餐厅”、“最适合情侣约会的餐厅”、“最适合朋友聚会聚餐的餐厅”三种。省内移动用户可通过拨打12580、登录网站www.12580777.

com,或发送短信至10658576777 查询或推荐商户信息,推荐内容包括商户名称、地址、联系电话、特色等。短信具体发送方式为:发送“B+地市+餐厅名”评选“最适合商务宴请的餐厅”、发送“C+地市+餐厅名”评选“最适合情侣约会的餐厅”、发送“D+地市+餐厅名”评选“最适合朋友聚会的餐厅”。

据悉,此次活动设置了参与奖、抽奖和体验奖三重奖项,奖项可兼得;用户当月拨打12580的查询或推荐信息次数达到3次以上就可获得参与奖品;如果你推荐的商户包含在当月各类推荐场所前5名之中,还可以参加当月幸运奖抽奖,每月全省共抽取10名幸运客户,各奖励价值2000元左右手机一台。活动结束后,江苏移动将对活动期间每月拨打12580查询或推荐信息达3次以上且每月均参与餐厅评选活动的用户进行抽奖,全省将抽取两名客户获得“体验奖”--旅游护照,中奖用户凭“旅游护照”可以免费游玩北京。

奥特朗 HDSF169:全球首款预即双模电热水器

2007年4月,奥特朗在中国市场推出全球首款预即双模电热水器HDSF169,这标志着热水器技术发展到了预即双模电热水器阶段。

消费需求促进热水器技术不断升级

全球热水器市场已经经历了燃气式、储水式、太阳能式、即热式电热水器等几个阶段,奥特朗技术人员通过对中国200多个城市3000多名消费者进行市场调查之后得出一个结论:煤气热水器存在安全隐患、太阳能热水器安装不方便、储水式电热水器预热时间过长,即热式电热水器对用电环境要求高,很多消费者都希望使用一种预热时间短、对用电环境要求不高、体积小、安装方便、出水量的热水器。

顾客的需求就是企业产品研发的动力,为此奥特朗组建了专业从事预即双模电热水器研发的技术团队。

HDSF169 一台热水器相当于两

台热水器

2007年4月,奥特朗隆重推出预即双模电热水器HDSF169,一台预即双模电热水器相当于一台即热式电热水器加上一台速热式电热水器,功能强大,全球首创。

HDSF169采用先进的迅腾加热技术,春、夏、秋三季使用时直接采用即热式模式,不需预热,沐浴无须等待;冬使用时采用速热式模式,预热5-10分钟左右即可沐浴。加热时间短,出水量大,省水省电节能。

突破安装瓶颈 家家能用 户户能装

HDSF169对电表、电源线等硬件没有特别的安装要求,2.5mm²的线路即可安装使用,普通住宅都可以安装使用,解决了电热水器普及推广的用电难题。具备故障自检功能,使用方便安全。采用先进的恒温平衡专利龙头,能保持恒温出水。

根据相关权威机构公布的

《2005-2007

年中国城市热水器市场调研报告》显示:2005年,奥特朗在快速电热水器市场占有率达到45.6%,高居行业榜首。相信随着预即双模电热水器的推出,奥特朗的市场份额将进一步扩大。

友情提示:诚招张家港区域代理商招商热线:020-22640888 咨询电话:南京 84680797 84622204 徐州 83712908 无锡 82711392 常州 85571999 镇江 84433619 扬州 87355911 昆山 88840001 南通 88109810 淮安 83492158 苏州 68264365 盐城 13092117785 泰州 86218868 连云港 85857706 常熟: 13218109678 安徽滁州 2127266 浙江绍兴 88264226

